

KLASA: 112-02/23-02/01

URBROJ: 2196-4-3-01-2

U Vinkovcima, 16. siječnja 2023. godine

Na temelju *Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Glazbenoj školi Josipa Runjanina Vinkovci*, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-01/22-01/28; URBROJ: 2196-4-3-22-01) od 13. prosinca 2022. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu **nastavnika/ce likovne umjetnosti** – 1 izvršitelj, 2 sata tjedno uz pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena, na neodređeno radno vrijeme, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

O B A V I J E S T O NAČINU VREDNOVANJA KANDIDATA

I. VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Obavještavaju se kandidati za radno mjesto **nastavnika/ice likovne umjetnosti** koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave, te ispunjavaju propisane i u Natječaju objavljene uvjete da će **motivacijski intervju** biti održan u **UTORAK, 24. siječnja 2023. godine s početkom od 13,00 sati, u prostorijama Glazbene škole Josipa Runjanina, Ulica Hansa Dietricha Genschera 16e, 32 100 Vinkovci.**

II. PRAVILA TESTIRANJA

Svi kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim priložima, tj. ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja Povjerenstvo poziva na procjenu, odnosno **motivacijski intervju** objavom na mrežnim stranicama škole.

Svaki kandidat koji pristupi testiranju dužan je ponijeti identifikacijsku ispravu. Ako kandidat ne bude mogao dokazati identitet, neće moći pristupiti testiranju.

Tijekom testiranja nije dopušteno korištenje mobitela i drugih elektronskih uređaja kojima je moguće ostvariti pristup internetu. Kandidat koji se ne bude pridržavao ovog pravila, bit će udaljen.

Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno sprječavaju da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat koji u naznačeno vrijeme ne pristupi prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu na natječaj.

III. NAČIN TESTIRANJA

Za kandidate koji ispunjavaju uvjete Natječaja provest će se motivacijski intervju u trajanju od 15 minuta. Svaki kandidat koji pristupi motivacijskom razgovoru dužan je predočiti identifikacijsku ispravu. Ukoliko kandidat ne bude mogao dokazati identitet neće moći pristupiti razgovoru.

IV. UTVRĐIVANJE REZULTATA I OBAVJEŠTAVANJE KANDIDATA O REZULTATIMA NATJEČAJA

Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnateljica odlučuje kojeg će od tri najbolje rangirana kandidata predložiti Školskom odboru za zasnivanje radnog odnosa. Prije donošenja odluke o kandidatu, ravnateljica zadržava pravo pozvati kandidate na razgovor.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s člankom 21. *Pravilnika.*

VI. KANDIDATI KOJI UDOVOLJAVAJU FORMALNE UVJETE IZ NATJEČAJA I MOGU PRISTUPITI MOTIVACIJSKOM INTERVJUU:

1. MATANČEVIĆ, Ivan
2. MITROVIĆ, Minja

Predsjednik povjerenstva za vrednovanje kandidata
Sanja Marazi, mag. paed. et. mag. educ. hist.

